
ATA Nº 015/2023

SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PUTINGA DE 5
DE SETEMBRO DE 2023. Aos cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte
e três dezoito horas horas, reuniram-se em SESSÃO ORDINÁRIA os seguintes
vereadores: PRESIDENTE Juliano Moretto da bancada do PSD, VICE-PRESIDENTE
Marina De Col Bertuol da bancada do PSD, PRIMEIRO SECRETÁRIO Ivaldo Luís
Marchese da bancada do PSD, VEREADOR JOSMAIRO MAROSTICA da bancada do
PROGRESSISTAS , VEREADOR EDISON AROSI da bancada do MDB ,VEREADOR
SAMUEL DALBERTO da bancada do PSD, VEREADOR VANDERLEI RADAELLI da
bancada do PROGRESSISTAS, VEREADOR CASSIANO LUIS SPINELLI da bancada do
MDB, e VEREADOR FERNANDO GONÇALVES DOS SANTOS da bancada do PSD.
Invocando a proteção de Deus, o(a) presidente Juliano Moretto declarou aberta a presente
sessão. EM EXPEDIENTE PESSOAL: Manifestou-se a parlamentar: Marina De Col Bertuol.
Foram lidas as correspondências recebidas pela Casa Legislativa. Em discussão preliminar:
PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 49/2023 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO -
“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITOS ESPECIAIS NO
ORÇAMENTO VIGENTE; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Não havendo manifestação dos
parlamentares, as proposições em discussão preliminar foram baixadas para a Comissão
de Justiça, Finanças e Orçamento para emissão de parecer, nos termos regimentais. Em
discussão geral, foi colocado em cotação o REQUERIMENTO Nº 25/2023 - AUTORIA:
VEREADOR JULIANO MORETTO - Nos termos da justificativa abaixo apresentada, ao
primeiro dia do mês de setembro de dois mil e vinte e três, o vereador abaixo assinado, em
atenção ao artigo 93, do Regimento Interno, requer a apreciação EM REGIME DE
URGÊNCIA, do Projeto de Lei do Legislativo nº 003/2023. Foi lido parecer jurídico da
assessoria jurídica da Casa Legislativa. Manifestaram-se os parlamentares Edison Arosi,
Vanderlei Radaelli, Marina Bertuol e Josmairo Marostica. Em votação, o requerimento foi
aprovado por 05 votos favoráveis e 03 votos contrários. Parlamentares favoráveis: Marina
De Col Bertuol,, Samuel Dalberto, Vanderlei Radaelli, Ivaldo Luís Marchese, Fernando
Gonçalves Dos Santos. Parlamentares contrários: Cassiano Luis Spinelli, Josmairo
Marostica, Edison Arosi. Foi criada Comissão Especial para análise do Projeto de Lei
Legislativo 003/2023. Solicitado recesso, a Comissão Especial e a Comissão Permanente
de Justiça, Finanças e Orçamento se reuniram para análise do projeto e emissão de
parecer, os quais foram contrários à tramitação, por maioria. Nos termos do artigo 59 do
Regimento Interno, os pareceres foram colocados em votação pelo Plenário em conjunto.
Os pareceres foram rejeitados por 05 votos favoráveis e 03 votos contrários: Parlamentares
favoráveis: Marina De Col Bertuol,, Samuel Dalberto, Vanderlei Radaelli, Ivaldo Luís
Marchese, Fernando Gonçalves Dos Santos. Parlamentares contrários: Cassiano Luis
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Spinelli, Josmairo Marostica, Edison Arosi. Foi colocado em votação o PROJETO DE LEI
LEGISLATIVO Nº 3/2023 - AUTORIA: VEREADOR JULIANO MORETTO - “Revoga Lei
Municipal nº 2.397, de 27 de dezembro de 2022; Fixa normas para cobrança do IPTU/2023;
Dá outras providências”. Manifestou-se o parlamentar Vanderlei Radaelli, que solicitou que
fosse consignado em ata que a empresa METROCIL vai ser processada e quem pagou
IPTU a maior será reembolsado em 2024. O projeto foi rejeitado em virtude de não alcançar
maioria de 06 votos favoráveis. Parlamentares favoráveis: Marina De Col Bertuol, Samuel
Dalberto, Ivaldo Luís Marchese, Fernando Gonçalves Dos Santos. Parlamentares
contrários: Cassiano Luis Spinelli, Josmairo Marostica, Edison Arosi, Vanderlei Radaelli.
PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 11/2023 - AUTORIA: VEREADOR JULIANO MORETTO -
“Solicita ao Prefeito Municipal informações acerca das medidas tomadas pelo Poder
Executivo quando há apresentação de atestados médicos por parte dos membros do
Magistério Público Municipal.” - EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares:
Marina De Col Bertuol. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por unanimidade. PEDIDO DE
INFORMAÇÃO Nº 16/2023 - AUTORIA: VEREADOR JULIANO MORETTO, VEREADOR
FERNANDO GONÇALVES DOS SANTOS, VEREADOR IVALDO LUÍS MARCHESE,
VEREADORA MARINA BERTUOL, VEREADOR SAMUEL DALBERTO - “Solicita ao
Prefeito Municipal relatório de servidores com vínculo ativo junto ao Poder Executivo
Municipal”. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por unanimidade. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº
17/2023 - AUTORIA: VEREADOR JULIANO MORETTO, VEREADOR SAMUEL DALBERTO
, VEREADOR IVALDO LUÍS MARCHESE, VEREADORA MARINA BERTUOL, VEREADOR
FERNANDO GONÇALVES DOS SANTOS - “Solicita ao Prefeito Municipal informações
sobre horas extras pagas a servidores públicos na competência agosto/2023”. - EM
DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares: Marina De Col Bertuol, Vanderlei
Radaelli. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por unanimidade. PROJETO DE LEI EXECUTIVO
Nº 45/2023 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO - “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A
FIRMAR TERMO DE COLABORAÇÃO, NOS MOLDES DA LEI FEDERAL Nº 13.019/14,
COM A ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E INDUSTRIAL DE PUTINGA (ACIP); DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.” - EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares: Marina De Col
Bertuol, Juliano Moretto. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por unanimidade. PROJETO DE LEI
EXECUTIVO Nº 47/2023 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO - AUTORIZA O PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE; DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM VOTAÇÃO: APROVADO por unanimidade.
REQUERIMENTO Nº 26/2023 - Nos termos da mensagem nº 048/2023, ao 01 dia do mês
de setembro de dois mil e vinte e três, o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Paulo Sergio Lima
dos Santos, em atenção ao artigo 93, do Regimento Interno, requer a apreciação EM
REGIME DE URGÊNCIA, do Projeto de Lei Executivo nº 048/2023, que “AUTORIZA O
PODER EXECUTIVO A REALIZAR A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL
INTERESSE PÚBLICO DO CARGO DE FARMACÊUTICO ; E DÁ OUTRAS
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PROVIDÊNCIAS.” EM VOTAÇÃO: APROVADO por unanimidade. PROJETO DE LEI
EXECUTIVO Nº 48/2023 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO - “AUTORIZA O PODER
EXECUTIVO A REALIZAR A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL
INTERESSE PÚBLICO DO CARGO DE FARMACÊUTICO; E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.” EM VOTAÇÃO: APROVADO por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE
- EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares: Marina De Col Bertuol, Cassiano
Luis Spinelli, Juliano Moretto, Josmairo Marostica. O vereador Josmairo Maróstica solicitou
que fosse consignado em ata que a empresa METROCIL foi contratada por licitação e que
solicita a presença da empresa antes do encerramento deste ano para fins de reanálise dos
serviços prestados e eventuais correções. O presidente declarou encerrada a sessão e
solicitou a lavratura da presente ata, convidando a todos para a próxima sessão ordinária a
realizar-se em 19/09/2023.
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